

Ювілей вченого, державного діяча та організатора української аграрної науки



У серпні 2018 року виповнилося 60 років з дня народження президента Національної академії аграрних наук України, академіка НААН, доктора сільськогосподарських наук, професора, заслуженого працівника сільського господарства України **Ярослава Михайловича Гадзала**.

Для наукової спільноти ювілей Я.М. Гадзала – визначна подія в державному та суспільному житті України. Загальною визначкою є значний внесок очолюваної Ярославом Михайловичем Національної академії аграрних наук України у справу розвитку незалежної конкурентоспроможної національної економіки та розбудови української держави.

Працюючи на відповідальних посадах у державних органах країни: 2002-2006 рр. – перший заступник голови Державного комітету України по водному господарству; 2007-2010 рр. – заступник Міністра аграрної політики України; у НААН: 2013-2014 рр. – віце-президент НААН, з 8 серпня 2014 р. й донині – президент, Ярослав Михайлович став справжнім ідеологом і організатором реформування аграрної економічної науки України, примноження наукових здобутків та розкриття наукового потенціалу Академії. За його безпосередньою участю підтримуються кращі традиції та запроваджуються сучасні методи організації наукової діяльності й інтелектуального розвитку науковців у системі НААН. Ярослав Михайлович постійно тримає в полі зору проблеми аграрного сектору економіки країни, приділяє значну увагу розвитку аграрної економічної науки та оптимізації мережі науково-дослідних установ НААН з

урахуванням регіональних особливостей АПК, зміцненню зв'язків аграрної науки з виробництвом, розширенню й поглибленню наукового співробітництва з багатьма країнами світу, питанням підготовки та підтримки нового покоління молодих талановитих учених-аграрників.

Ярослав Михайлович Гадзало – неординарна особистість, учений, теоретик і практик, активний організатор української аграрної науки, громадський і державний діяч. Його вагомий науковий доробок становить 150 наукових праць.

Визнанням високого авторитету і наукових здобутків, плідної і багатогранної державної діяльності є нагородження Я.М. Гадзала Орденом «За заслуги» III (1999 р.) та II (2010 р.) ступенів; Грамотою Кабінету Міністрів України (2000 р.); присудження йому Державної премії України в галузі науки і техніки 2015 року.

З нагоди ювілею та відзначаючи його заслуги у розвитку установи вчена рада Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» нагородила Я.М. Гадзала нагрудним знаком «Почесний працівник Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки».

Наукова спільнота щиро вітає Ярослава Михайловича з ювілеєм, високо цінує його професіоналізм, вагомий особистий внесок у розбудову нашої держави та науки, розвиток її економіки. Переконані, що багатий життєвий досвід і талант вченого є надійним підґрунтям для нових здобутків, буде ще довгі роки служити розвитку нашої національної науки, на благо українського народу.

**Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
журналу «Економіка АПК»**

* * *